

菏泽一现代小区旁惊现小庙

小庙违法建在现代小区旁,影响市容市貌,已被依法拆除

本报菏泽7月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 靳红标) 近日,不断有菏泽市区鲁商凤凰城小区的居民通过各种途径反映,在该小区东墙外,有人新建了一座小庙,影响了市容市貌。12日上午,菏泽市城市管理行政执法支队和牡丹区牡丹办事处组成联合执法队伍,出动机械,对违法建设的小庙依法进行了拆除。

12日上午9时30分,齐鲁晚报记者在现场看到,小庙大约占地20多平米,庙前1米多长的香炉青烟袅袅,大红色的小庙背后就是鲁商凤凰城的居民住宅,建筑与小区及周边赵王河的景观格格不入。

在拆除前,由菏泽市城市管理行政执法支队和牡丹区牡丹办事处组成的联合执法队伍会同牡丹办事处梅庙社区工作人员一道,将庙内的物件搬离了小庙,在确认场地安全后,铲车仅用5分钟左右就将该庙拆除完毕。

在现场指挥作业的牡丹办事处相关负责人介绍,此处原来有一座庙,后由于拆迁开发,庙被拆除了。半个多月前,附近群众自发筹款在庙原址附近建设了这座小庙。该庙未经过民



违建小庙正被依法拆除。

宗部门前置审批允许,也未办理土地和建设规划审批手续,同时侵占了公共绿地。

得知情况后,菏泽市城管行政执法支队牡丹区大队和牡

丹办事处多次上门找到当事人做思想工作,讲明违法建筑带来的各种危害,并向周边群众宣传讲解国家政策,最终获得了群众的理解和支持。

伸
手
必
被
捉



忘拔钥匙,电车被“骑”走一小时后,小偷即落网

本报菏泽7月13日讯(记者 赵念东) 牡丹区一居民在解放街上经营一家门市,10日下午开门营业时,他将电动车停在门口,但忘拔了钥匙。途径此处的一男子发现后,临时起了贼心,将车骑走。该居民报警后,民警在调取监控时掌握嫌疑人的体貌特征,而在返回派出所途中,发现与作案男子相似的男子进入网吧。经传讯,正是该男子盗走了电动车。此时距离案发仅过去一个小时。

7月10日13时许,牡丹区解放街一门市老板赵先生向牡丹警方报警称,他停在门口的电动车被盗。接警后,南城派出所带班副所长李建民与民警立即赶到现场开展工作,并仔细查看了案发现场的监控录像,录像显示,一个30岁左右、身高

1.75米左右、头戴鸭舌帽的男子将赵某电动车骑走。

随后民警带报警人赵先生回派出所作报案笔录,途中李建民突然看见有一名头戴鸭舌帽男子进入网吧,和录像上的男子很像。经对比,该男子就是盗窃赵先生电动车的犯罪嫌疑人。该男子见到民警后目瞪口呆,对盗窃电动车的事实供认不讳。

据嫌疑人刘某交代,他在菏泽一建筑工地打工,经过赵先生门口时,见一辆电动车钥匙留在车上,临时起了贼心,趁无人注意直接将车骑走。随后骑车来网吧上网,没想到才过了一会就被民警逮了个正着。

目前,刘某因涉嫌盗窃已被公安机关依法行政拘留15天。

男子网吧内盗窃不到两小时被抓

本报郓城7月13日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 郓城县青年男子李某辍学后,不务正业,天天泡在网吧内打游戏。7月8日深夜,李某在网吧内看到一男子睡着后,将该男子钱包拿走后藏匿到另一网吧内。郓城警方接报警后,不到两小时将其抓获。

7月8日凌晨4时许,郓城县居民张某到城区派出所报案称,昨天晚上在网吧上网时睡着,今天凌晨3时许醒来发现自己一黑色钱包不见了,内有自己的居民身份证、银行卡及现金500余元。

接警后,民警迅速到达网吧内,经过查看室内监控录像,发现一名20多岁男青年趁张某睡觉之时,趁机来到其身边,将钱包拿走,随后快速跑出

网吧。办案民警经过查看视频监控发现该男子盗窃后向南城方向逃跑,于是一路人马寻踪追击;另外办案民警对该青年男子展开调查,发现该男子叫李某。

随后发现李某正在另一网吧进行上网,民警立即前往,将正在另一网吧一边吃着东西,一边上网打游戏的李某抓获。经审讯,李某对实施盗窃一案供认不讳。

经查,李某自辍学后迷上了上网,但没有经济收入,家里给的钱也花完了,上网时发现来上网的人经常在下半夜睡觉,便想趁机盗窃,没想到刚出手就被抓获。

目前,李某已被郓城警方依法处以行政拘留七日并处罚款五百元的行政处罚。

健身器材“咬”住小伙脚 巨野消防切割器材施救

本报巨野7月13日讯(记者 李凤仪 通讯员 王艳) 7月12日,巨野县一名青年健身时不小心被登山机咬住了脚,致使整个人无法动弹。巨野消防通过切割器材对其进行成功施救。

事故发生在巨野县文化路一家健身会所内,一名小伙在健身器材上运动时,右脚卡到了登山机中。接到报警后,巨野县消防官兵及时到场施援。

现场,一名青年躺在健身器材上,其右脚被卡在一种叫做登山机的健身器材上,该登山机底部由数根钢制滚筒组成,每根滚筒之间有大约30公分的空隙,该青年由于好动,把

腿放到登山机缝隙中,随后整个右脚被卡住,不能动弹,脚踝处已经出现淤青。

消防官兵首先尝试在不破坏健身器材的情况下,慢慢调整被困青年腿的角度将腿拔出。尝试几次后,由于被卡处有些肿胀,且正好是关节部位,该青年怎么也取不出来。无奈之下,救援官兵决定使用液压破拆工具组,对登山机进行切割破拆。救援过程中,消防官兵十分小心谨慎的进行操作,一边进行扩张一边关注小伙子的状况,十分钟后,被困青年获救并送往医院进行治疗。在场的所有人都舒缓了一口气。

小伙子的脚为什么会被“咬”进登山机里呢?是人为操作不慎?还是另有原因呢?经询问该健身会所的负责人得知,是因为该青年想要健身,把脚放在了登山机上,而与其一起的青年不知其危险性跟其闹着玩拉开了开关,不慎将该青年的脚卡在了登山机内。

巨野县消防借此提醒广大市民:在健身场所活动时,一定要遵循活动器械的正确使用的方法,避免造成不必要的伤害。也顺便给一些健身会所敲响一些警钟,对于一些健身器材一定要标上安全操作警示,提醒市民莫要随便玩耍。

骗子冒充“董事长”要求转账一万元 员工听信成功转账,后生疑并及时报警,终追回损失

本报菏泽7月13日讯(记者 赵念东) 近日,牡丹区某公司员工突然收到“董事长”发来转账一万元的短信,该员工并没有怀疑该“董事长”的身份,由于身上钱不多,便给对方转了2900元。后拨打手机原来记下的董事长电话询问情况,而对方却称不知情,遂报警。牡丹警方接到报警后将对方账户冻结,为受害人挽回了损失。民警称,遭遇诈骗,及时报警或可“止付挽损”。

7月10日,牡丹区的李某将一面印有“机智果断,破案神速”内容的锦旗送到牡丹公安分局反诈骗中心,表达感激之情。

事情还要从4月19日说起。当天上午,正在工作的李某突

然收到一条陌生号码发来的短信,对方自称公司董事长,说是手机换号码了。为了工作需要,李某便将号码存了下来。第二天上午,对方再次发来短信,称将以公司名义给李某转十万元,明天再将这笔钱转到他的个人账户上。

接到此信息后,李某以为真是董事长交办的事,便同意了。过了会,“董事长”给李某发了一张转账的截图,说钱已经转给李某了,24小时到账。接着李某便去银行查询,发现钱并没有到账,但考虑到对方是董事长,也没好意思继续问。过了片刻,对方又称他那边有事,急用钱,让李某先给他转1万,并发过来一个账户。

由于李某身上没这么多

钱,便先给对方转了2900元,并致电董事长,问其是否收到转账。但是电话打通后,董事长称并不知情,从未要求其转账,李某意识受骗遂报警。

接到报警后,牡丹公安分局反诈骗中心民警立即行动,同时了解钱款汇去的账户信息,立即开展止付工作。令人庆幸的是,由于李某报警及时,警方采取紧急措施将对方账户冻结,为受害人挽回了损失。

民警提醒,若收到“我号码换了,敬请惠存。”等换手机号码信息时,未经核实不要保存;收到短信要求“帮忙”时,一定要亲自打电话核实是否是自己认识的人,同时发现受骗后,要第一时间报警,便于警方及时止付挽损。

遗失声明

菏泽市牡丹区润泽生物科技有限公司税务登记证副本(税号:372901050913641)丢失,声明作废。

公 告

菏泽至信招标有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3DM5MJ36),经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币伍仟万元整减少至人民币贰佰万元整,请债权人自登报之日起45日内,向公司提出债权债务或提供相应担保请求。

特此公告